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<<<{<£ Ud fudpwygnipjwl b wwngwdwynpwywhb fudph
thnpdwgbiun (Qwubwagbiun) 5.00

<< Ud fudpwygnipjwlb L wwuwngqwdwynpwywb fudph
gnpéwywn 2.50>>:

COnnioyb) £ dwubwyh: <€ Ud udpwygntpjwl
L wwungqwiwdnpwywb fudph thnpdwgbinp,
L ud wwuwngwdwynph Jsawpnyh
hhantbplbpny  oqbwywlh  wwywnblbpp
OGpwedb] 6O Lwpuwgsh <wdbywé 2-nud
3.50 gnpéwygny:

<wyy Pwpntjuwbywb

<wyblyws 1-h
wnjnLuwy

<<{{ dwpnnt hpwynibGplbtph  wwwnwwb>> wnnh
nhdwg gnpéwyhgp uwhdwltb;  10.00

2h plnnibyt:




Lwybjwé 2-h

<<{< Ud-h wluwnwyuqi>> pwdinid wybjwuglt) <<

Lannibyby &:

wnntuwy << Ud wwuwgwiwynph oglwywl>> wwwnnOh
wOjwlnuip npw nhdwg uwhdwObiny 3.50 ghpéwyhg:
Quwnnthh <{nnywé 9 Urnweowpnyynid k hwb 9-pn hnnwén 2h plnniOyby:
®Onunwibojwib {wybywé 2-h Urwownyyntd t << Ud-h wfuwunwlwagd pwdbntd COnnibyt) £ dwulwyh: << Ud fjudpwygnipjwb
wnjnLuwy wybjwglb] hGuinlywip. L ywwunquiwynpwywb fjudph thnpdwgbunh,
<<<{<£ Ud fudpwygnipjwt b ywwngwiwynpwlwh fudph | << Ud ywwngwdwynph ygdwpnyh
thnpdwqgbun (Gwulwgbn) 5.00 hhintGpbtpny oqhwywbh wwywnnbbbpp
<< Ud futipwygnipjwl L wywungqwidwdnpwywb fudph OGpwrdb] 60 Lwjuwagsh <wdbYweé 2-nLy’
gnpdwywn 2.50>> 3.50 gnpéwygny:
Lwynp <wynpjwb <wyblywas 1-h «£< Uqquihb dnnnyh wwungwdwynpy» wnnnnid 10.00 | 2h pbnniGyb:

U. Ujuhpwnjw
Jd. Uwpynuywh
M. <nyutithjwl

wryntuwy

gnpédwyhgp nwpéok; 11.00:

Lwfuwgsh 1-h0  hwdbdwénd  wybwgllb]  «<£4£
ywrwywnpnipjwlb wpuwwnwywaqdh nGywdwny» wnnn L
gnpéwyhg yniGwynid |pwglt) 10.50

2h plnnibdb: Lwfuwagdénid pGhwpyynid GO
Upwjb wryw wywunnbbbpp: <wdbiyws 1-hg
hwyb) t «<< jurwywpnipjwb
wfluwwnwywaqih nEywywn-whuwpwn»
wwunnbp” Gywunh nlbGOwny, np wyn
wwunnbh hwdwp hwdwwwwnwuuwb
gnpéwyhgp uwhdwOywé £ «Lwfuwpwny
wnnnnid” 12 gnpéwygny:

onptlph Owjuwgsh 1-h0 hwybwénd «<<£ Ugquihl
dnnnyh wfuwwnwywgih nGYwywp» wnnnd 10.00
gnpdwyhgp nwpalbt; 10.50

2h plnnibybi:

onpblph Gwfuwqgsh 1-hG hwybwontd «<<£ Uggquwihl
dnnndh  duwywl  hwbdbwdnnnyh  Gwjuwqwhh
wnbnwywi» wnnnnid 10.50 gnpéwyhgp nwpéok; 11.50

2h plnnibyt:

onpblbph Owfuwgsh 1-h0 hwybweénwd «<< yepwhuyhs
wwiwuwh funphpnh winwydy wnnnnd 8.00 gnpdwyhgp
nwpalt; 8.50

2h plnnibyt:

OptGlph Owpuwgsh 1-h0 hwybwoénd «<<£ optlpny
untbndywaé Gunwwbu gnpénn dwpdhbbkph
(hwb&bwdnnnybbph, SwrwnipnLbatnh,
funphnipnbtph) wlnwdbbp» wninnnd 7.00 gnpdwyhgp
nwndlb] 7.50:

Lanniayby t:

Optlph  Owjuwgsh 3-pn hnndwéh  1-hG dwuntd
uwhdw0b)] «npwiwywb oglnipinily hwulwgnipintlp

Qannibyby &:

Optlph OGwpuwgésh 3-pn hnnwéh wrwohl dwuntd
«hwdbnd» L «hwybwyswny»  hwulywgnipntGbenp
uwhdwlb] 2)w L 2)p GhpwyGwbpnd, pwlh np npwbp
hwOnhuwGnid GO [pwgnighs  wuwwnwywndh

Qannibyby &:




pwnwnnhsGtn

Optlph  Owpuwgsh 3-pn hnnwéh  1-hG dwuh | CGnniGyb E: Pwgwenignib b uwhdwOybg

«hwdbiwysdwp»  hwuwgnipjwb GG  pdwnyqwé | dhwyb hwpywihb L dwpuwihb wrwnnltph

wwjiwbbtbphg hwlb] «Ynsnuibbp» pwep hwdwn® Gywwh nGGwiny, np wjn
swrwnnOtph hwdwp nwuwjh
wunhidwb0bp uwhiwbywé s60: Lpwbg
hwiwp gnpénn opGlhunpnipjwlip uwhiwOywsd
G0 nwuwjhb Yngnidbbp:

Lwfuwgsh  11-pn hnnwéh  wrewoht  dwunid | COnniGyb| £ dwubwyh: Lwjuwagsh 11-pn

Owjuwwnbujwé  «wpuwwnwywndh  hhGg  wnynup | hnndwény uwhdwbyby t. «{wjwunwbh

swhnd»  dhongbtph  pwfudwl  Ywpgp uwhdwbb) | <wbpwwtunipjwb Uggwihh dnnnyh

«Uqquyhl  dnnnyh  YwlOnbwlwpg» <<  opLbpny:
Glu6inY npwlhg, Guiuwgstph thwpebphl wybjwglt|
«Uqquyhl  dnnnyh  YwOnbwlwpg» << opLlpntd
(pwgntd Yuwuwnwnbint dwuhOy» << onptlph Gwuwghé:

wwwngwiwynpbbph wwwnqudwynpwywb
gnpénLbtnipwb hbEun Yuwwywd dwiuubpp
thnfuhwwnnigtint hwdwn jnipwpwbgnip
nwnh Gwfuwwnbuynid GG shonglbp
jnipuipwbgnip wwwnguwdwynph hwdwnp
50000 npwadh swihny, npnbg pwfudwl
Ywpgp uwhdwGynid £ optbpny»: Uhllnyh
dwiwlwy, wwwnpwuwn GOp pGhwpytnt
htnhGwyltnh Ynndhg GEpYujwgynn
Owiuwaghép” hwiwwwunwufuwb
[nLénLilGpny:

Lwfuwgsh  17-nn
nhywbwaghunwywb
nhywlwgbnltph  wwzunlwht npnypwswitpp
uwhdwlb], unybd optbpndy L hwpyh wrbbiny
nhywbtwghunwywlb wwywnnblbph pwqiwquwOnienilp
L nhywbwghunwyw SwrwjnLpjw GnpUph
wrwOdbwhwuwnynegnip® Oniyo hnnjwéh 2-pn dwunud’
nhywbwghwunwywa wuwuinnl gpwnbglnn
nhywlwqgbwnlbph nhywlwghunwywl wunhdwOh L
ownwn [Ggyh hdwgnigwb hwdiwnp hwyGwyswnlbbph
swihp uwhdwbb] <€ wewywnpnipjwb Ynnihg:

hnnywéh
wwwnl

wrwohl  dwunty
qpwntglnn

2h plnnibdti: <wjwunwbh
Lwlpwwbunnipjwb tnwpwdpntd
nhywlwagbunbbph Jupdwupnipjwl hwiwn
gnpénuy | thwulwywb Ywpgwynpnty, huy
ownwnbpynw wewnipnLbbGpnid swrwynn
nhywlwqgbwnbbph w2 fluwwnwbph
wrwOdbwhwuwnynegntbbtpp b wwydwbbkpp
fupuwin pwgiwquwl 60, wpwg thnthnfuynn,
hGuinLwpwn ytpohbbtphu hwdwp optlpny
npnypwswihtph uwhdwlnudip
Owywuwnwywhwpdwnp sk:

Lwfuwgonty «Ghwynp» pwrp thnfuwphOb)
«dwywpnwy» pwrny

Lanniayby t:

Lwfuwagsh 22-pn hnnywdéh 4-nn dwuh yGponitd hwib)
«Cwjwunwbh <wipwwbwnnigjwb Uqquihb  dnnnyh,
<wjwunwbh  <wipwwbwnnigywb  Yurwdwpnipjwl
wluwwnwywaqitiphy» pwrebpp

Lanniayby t:

Lwfuwgsh 22-pn hnndwdéh
«hwuwnny wrwownpwbpbBph»

11-pn Jdwunud  hwb)
pwetpp,  huy

Lonnibyt) £ dwubwyh: Lwuwgsh 22-pn
hnnwdéh 11-pn dwuny uwhdwbwdhwyyb k




«wwpgluwunpnid» pwrhg wewy [puglb] «inwptlub»
pwrep Ywd uwhwib, pE wwpglwuwpniip wnwpGlywb
hbs wwppGpwywlnipjwdp Ywpnn £ (hGG|:

hwunnty wrwownpwbplEph Yuwwnwpdwl
hwdiwn Gwuwwnbuynn wwpqlwwnpnudbbph
pwlwyp nwntywl Yuupdwépny:

Optlph  Owpuwgsh 25-pn hnndwéh  Jtplhwgpnid
huunnwytglt) «w) Swrwynnbbp» hwulwgnipintbp Ywad
thnfubi| ytipbwaghpp

QOnnibyby &:

Lwfuwgséh 26-pn hnnjwdéh 1-h0 dwuh Yhpwenepjwb
dwiytuinlbpp hwiwwwuwnwufuwOtglb] unyl opklph
2whwrenibtph 2nowbwyh htwn:

Ung thwpbph htun juwwywdé hhdabwhwngbnpp
O6pYwynLdu guinOynid G0 Yuwunwpbiwgnnpéiwb
thnepnid. dwubwynpwwbu S2gpnygned GG
UGluwbhqubtpp, 2whwenibBph 2powbwyp,
Swrwjnipntbbbph dwwnnigiwb

uygpnLbpbbpb nL npwbg gwbyp:

Ontbph Owpuwgsh 27-pn hnnjwdéh  1-h0 dwunid
«Ghbsl hweonpn wdudw jnpGpnpn wfluwwnwbpwihb
onp» pwrtpp thnjuwnphbtp «dhGslk hwonpn wdujw
wnwulhhOgbpnpn - wfuwwnwbpwiht  opp»  pwrtpny
ywd «optlpny uwhdiwOywdé Ywpgny» pwrbpny

2h plnnibdti: Unwownyynn thnthnfunieinibp
Yywuwnpwpwglh wtunwywb dwewynnltph
Jwpdwunpnigjwl wwydwbbkpp.
hpwywyhpwrewywl wypwyunhywnid gnpénn
wju Gnpdp fuGnhplbip sh wewewgnt:

LO00wnyLL JwbywywnpdUbph Jwpdwuwnnnipjwl
wwunnlbwhh nnnypwswihtph hwadwnyuwjh
gnnpéwyhgltbpp unylt optlpny uwhiwlbnt dwuhl
hwngp:

2h plnniOyby: Uwbywydwndbbph
wfuwwnwywpédbph uwhdwbdw
UGluwlhqip” hwiwwwunwufuwb gnpéwygny
OGpwrdwé t 2014p. <L wtwnwywb pnieth
Owfuwgénid L 2014-2016pp. wewnwlywb
tuholwdwaiybwn dwiuubph 6pwgpnid:
Uhwdwiwbwy, wwuwunpwuw Gap pbhwpytint
wju hwngh yGnpwptpjwi ynGyptn
wrwownybbn:

LUbwnyt] pdhzybph Jupdwuwnpnipjwb wwwnnbwihl
nnnipwswihtph  hwadwnyuhG gnpéwyhgltipp  unyl
ontlpny uwhdwbGnt dwuhb hwnpgp:

2h plnnibyty: Rdhybbph w2fuwwnwywpdbph
uwhdwbdwb dGjuwbhqdp
hwiwwwuwunwufuwb gnpéwygny Gepwrdwé k
2014p. £<£ wEwnwywl pnuebh Gwfuwgdénd b
2014-2016pp. yeunwywb dholwdwdiybun
Swfuubph dpwagpnil: UhwdwdwOwy,
wwwnpwuwn GGp paGwpytint wyju hwpgh
JGpwpbpjwi ynGyptun wrwownpybtn:

«<< nwwunwlwb  optGugppnid  thnhnfunipyntGbbn
wuwwnpbint  dwuhl»  <£  optlph  Owfuwgénid
wybiwglb) npnyp” «Ywwnwdnph Jwpdwuwnpnigntbp sh
ywpnn ywywubgyby:»

2h plnniOoyby: Lwpuwagsh 32-pn hnnywéh 2-
nn L 6-pn dwubpny Gwjuwwnbudwé t, np
wewnwywb wwunnb qpwnbglnn wbdwhg,
wjn pyntd nwuwnwynnpbtinh, welw
wpfuwwnwywpdbpp s60 Gjwgbint Gwjuwagsh
plnniGniihg hGwn:

«Lwqgugni wivwywl wyuwwnwywnéh dwuhb» ££

2h plnniOdb: Unwownpynipjwb nGnnibnudp




onbbpnid thnthnfunipntbbbp Yuwunwpbine dwuhlby <4
onblph OwfuwgéSh 3-pn hnnywénd «2014 pywywbh
hnithuh 1-hg» pwrtpp thnjuwphlbp «2014 pywywh
hniGywph 1-hg» pwrbpny:

<hibwynpnid. wrwownpynipintbp wywjdwlwynpywé
Opwlny, np 2014 pYwywbh hnibdwph 1-hg uyubine L
gnpéb] «Mwpuwnhp Yninnwywiht Yehuwpnwylbph
Gwuhb» << optlph wuwwnwywnéhg 5% Yniinwywyhl
Ydwnlbn Juwnwnbine yepwptnwg npnypp L npwiny
wwpwlwynpwé Oywuwndbint 60 wpuwwnwywndbph
Gwqgbgnualtn: Urwownynipgntbb pannibybint
nGwpnid®  hGwpwdnp  Yhth  funuwht gwén
wfuwnwywpd  unwgnnOtph  wfuwwnwywpdbph
OJwqgbgniilbphg:

Ywrwowglth $h0wlbuwywl L pjnobuinwghl
fubnhpbbp: Urwyb] 6wGp ShGwlbuwywb
Jphgwyntd Yhwynbytlh innbnuiywb
hGplwlywrwywniwb dwnihbbtpp, npnbg
wfuwwnwyhgbtnh gpwyzhe dwup unwbnud
E 0Juwquagnylt  w2iuwunwywndhl dnun

w2 fuwwnwywnd:

Unpjnth
Lwhwwbunjw

<wybyws 1,
{wybywé 3

w) << Uwhiwlwnpwywb nwunwpwih Gwjuwquwhh b
<< J&rwpby nwunwpwoh Gwuwgwhh ww2unnOwhl
npnypwswithh hwwpydwb gnpéwyhgltnp uwhdwg]
18.00, << Uwhdwlwnpwywl nwuwwpwbh wOnwdh
gnpdwyhgp’ 15.50, << Y&rwpbly nwunwpwlh wywjwunh
nwuwwynph gnpéwyhgp 15.00, ytpwplbhy
nwunwpwbh nwuwwynph, dwubwghwunwgywé
nwunwpwbh nwuwwynph gnpéwyhgp’ 13.00,
pGnhwbnip hpwywunipjwlb nwwnwnpwiOh nwwwydnph
gnpéwyhgp 11.00:

<4< J&rwpbly nwuwnwpwlh wwiwwh Gwfuwgwhh,
yGpwplbhs nwwnwpwbh Gwfuwquhp,
Jwubwghwunwgywoé nwwnwnwh Owfuwquwhp,
pUnhwlnip hpwywunigwb nwunwpwOh Owfuwgwhhp
gnnpéwyhglbpp uwhiwb] hwiwwwuwnwufuwl
nwwwnpwOltph  gnpéwyhgtph 0.5  gnpéwygny
wybh:

p) << 2Nt quwynp wnwph wbunh  wewohl
wnbnwywih gnpéwyhgp uwhiwlb, 11.50, << 2N
glfuwynp 2inwph whwnh intnwywih gnpdwyhgp 10.50:
Wn Yuwwygnipjwdp thnthnfuntpintbtp Juwnwnti ghy
1 L phd 3 <wybywslbpnid: Uhwdwiwbwy
hwdwdwulnnpth 0.5 gnpéwygny wybjwglt]
ghOynpwywb  Swrewjnipgjwl  wy  wwpwnnblbbph
gnpéwyhgltipp:

g) << Ugqgwht dnnndh  hwOabwdnnnyh
Owpuwqwhh nbnwywih gnpéwyhgp uwhiwlb; 11.00,

2h plnnibybi:

2h plnnibyt:

2h plnniOyby:




Ugguwjhb dnnnyh wywuwngwiwynphOp' 10.50:

n) << Uqgqujhl dnnnyh fudpwygnipjwlb nGhudwph
wwwnnlbp O6pwret] pwpdpwunhfwld wwunnlwunwn
wiéd hwlnhuwgnn wodwlOg wwownnbbGph gwaynid L
wjn wwwnnbh hwdwn uwhiwaGtG] 11.00 gnpéwyhg:

2h plnnibybi:

<nnywid 11

Uwhdwlt] thnfjuhwuwnnigdwlb wy swdh 0hbosl 2017
pdwywlh  hniGdwph  10-p  wwuwngqwdiwynpbtiph
wpfuwwnwywpdh $nlnh 15 wnynu, huy 2017p.«<h
hniGjwph 1-hg 30 winynu:

QOnniyby £ dwubwyh: Lwjuwgsh 11-pn
hnnwoénd uwhdwOyby k. «{wjwunwbh
Lwlpwwtwnnipjwb Uggwihh dnnnyh
wwwngwiwynpbbph wwwnqudwynpwywb
gnpénLbtnipywb hbEun Yuwwywd dwiuubpp
thnfuhwwnnigbint hwdwp jnipupwbgynip
wnwnh Gwhuwwnbudnid GG dhonglbp
jnipuipwbsnip wwwngwdwynph hwdwnp
50000 npwadh swihny, npnbg pwfudwl
Yuwpgp uwhdwbynid £ opbhpny»:

Lwybjwé 1
Lwybywé 2

<wuwnniy plOswywb Swrwynipjwlb wbwnh L MEunwywl
wwhwwOnipjwl Swewjnipjwlb wtwh wwwnnbbepp
O6pwrb]  pwpdpwunhdwlt  wywunnbwwnwn  wbé
hwlnhuwgnn widwlg wwwnnbOtph gwOyniy:

QOnnibyby &:

Lwybywé 2

<tk << Ud Gwfuwqwhh gifuwgnnp funphpnuywa, <<€
Ud Owfuwqwhh funphpnwywa, << Ud Owfuwquwhh
oqUwyw0, << Juwpswwbtwnh funphpnuywd, <<£
Jwpswwbnh wlwg oqlwywb, << Jwpswwbunh
oqlwywb wnnbpp, pwbh np GJwé wwunnbbbnp
OGpwrdwé 60 <wybwd 1-nLd:

LOnnibyby &:

L
Ywrwywpnipntl

<nnywé 2

6-nn Jwuntd «wfuwunwywpdh» pwrhg hGwunn [pwglt]
«wOJwlwywb» pwep

Lanniayby t:

<nnywé 3

«Lwybnilbbn» hwuywgntpjw ik Lpwglb
«ghGynpwyuwi, thpywpwn SwnwjnLpjwl
wrwOdbwhwuwnynigntbbtpny wwjiwbwynpywoé»
pwrbpp:

Lannibyby &:

<{nnywis 7

3-pn Vwup wpwnpb; hGunlyw) fudpwagnpnipwdp.
«Unsbwl hwdwp hwdGwydwpp npgnd £ dhwyl
hwpywjht L dwpuwihbt SdwrwnnO6phb, pln npnud
hwyGlwddwpp wpgnd b ohwy wewdb] pwnén
hwybjwysdwp Gwfuwwnbunn Ynsdwb hwdwn:»:

Lannibyby &:

<wnywo 8

1-h0 dwuntd «pwpéptrGuwhby» pwrhg hGwnn [puglb)
«uwhiwlwdibnpé» pwep, huy 2-pn dwuhg hwb]
«wRfuwnhwgnpwywb dshowywynh» pwrtpp.

2-pn Wwuhg hwib] «swOp, Jowuwywp, wewbdiwwbu

Lanniayby t:




owlp, wrwbdbwwbu Jhwuwlwn» pwrbknp.

3-pn dwuntd  «npwdwnpiwl  Ywpgd ne swidp
uwhdwOntd |t <wjwuwnnwbth  {wlbpwwbwnnipjwl
wrwdwpnipntbp»  pwrebpp hnfjuwphlbp «sG0O
npynii» pwrbpny:

<nnywé 16

dGplbwghpp |pwglbp «(npwiwywb wwwhnynipncl)y»
pwrbpny

2-pn dwup «N3 hwybywény» pwrbphg htuinn [puglh)
«wqquyhb wbyunwbgnipywb hwipwwGunwywb
gnpéwnhp  dwpulbh  hwiwywnpgbpnd  ghGynpuywb
Swrwjnipjwlb  wwwninb  gpwnbglnnltGphGp™ N4
hwytywoénd, nunhywlnigwt  hwipwwbunwywb
gnpéwnhp  dwpdth  hwdwywpgnid  ghGynpwywb
oswrwjnigwl  wwuninb  gpwnbglnnbphtp™ N 5
hwybywény, Uqquihl wayunwbgnipjuwb dwrwjnipjwl
wGwnwywb wwhwwOnipjwb SwrwjnLpjwb
ghOynpwywa SwrwjnLpjwh wuwunn
gpwnbglnnUGphbp’ N6 hwybwény,
ppGwywunwnpnnuywl  SwrewnnOph  wwunnlwhb
nnniypwswhtnh hwzqwnydw( gnpéwyhgltipp
uwhdwOynud 60 N 7 bhwdGwony, thpywpwnp
Swrwjnipjwlb  Swewjnnbbphp™ N 8 hwybywony»
pwrtpny,

4-nn dwunid  «hbin uwywsé  Jupdwwnpnipjwl
wrwbdbwhwwnynipntGbbpp»  pwrebpp  thnfjuwphlb
«wrwOdbwhwunynipntbbpny wwjdwowynpywod
hwybntibtph swhtpp L y&wpdwl Yupgp» pwrebpny:

Lannibyby &:

<nnjwé 18

«6» phdp thnfuwphlb] «9» pUny:

ClnniOyby E:

<nnqwé 19

2-nn dwup «hwyjwuwn» pwrhg htunn [pwglb) «Ywd
wrwyb| inuny pwrtpny:

5-pn dwup [pwglb) hEunlyw| bwuwnwuntpjwdp.
«Uny0 yswnnd uwhdwOdwé npnypp sh gnpénid, bpb
wetwnwywb  Swewinnp  wwwnnbh £ Gwlwyynid

wpwnwipgnipwiht ywnpgny:»

Lannibyby &:

<nnywé 20

3-pn dwunud «hwidw)bpwihby» pwep thnfuwnhGbg
«hwOpwyihO» pwreny:

Lanniayby t:

Znnqwé 22

6-nn Jwup wnpuwnpt| hGunlyw) fudpwgnpnipjwlp.

«Syjwy dwnuibnid Yhuwdjwywyhb
hwpdtwnynipntbbph - hhdwo dpw  wGunwywhb
SwrwynnObph  wwpglwwnpiwb  $nlnhg  wtwnwywb
swrwjnnh ywnglwuwunnpiwl swhp hwunwwnnid b Gpwb

Llnniayby t:




wwwuinbnd  GwlwyGint  hpwydwunepintt nibbgnn
wbGép® hpdp  pOnnuiGind  wbwnwywb  dwrwjnnh
wadhowywl  nGywdwph  wndwd  Swrwnnuyuw
gnpénibbnipywb ghwhwuwniwb Ggpuywgnipintbpy,
11-pn dwup [pwglb] «nwptlwb ny wyGih pwl 3
wlgqwi» pwrbpny:

<nnywé 26

«Urnnontpjwl wwwhnjwagnnepinty» pwretpp
thnfuwphOb| «wennonLWO Ww2wnwwbnipjwl
SwrwynipntGO6ph» pwrbpny:

Lannibyby &:

<nnywé 27

Lpwglb) hGnlyw; pndwlnwynipyub  3-pn dwu.
«3.Upfuwnwlbphg wquubint nbwpnid  wGunwywb
wwwnl gpwntglbnn wbéhb <wjwunwbh
Lwlpwwbwnnigjwlb  wfuwwnwbpwiht  optlGugppny
Owjuwwnbujwé wpdwydwbd GOGwwuwn sh J&wnpyniy,
pwgwenipjwip  Lwjwuwnwoh  <wOpwwbunnepjwl
wfuwwnwbpwiht optlbugpph 113-pnn hnnwdéh 1-hG
dwuh 4-pn L 7-pn Yewnbpnd  Gwpuwnbujwd
nGwpbph:»:

Lanniayby t:

<nnywo 31

«wbEwnwywb dwrwjnn» pwrebpp thnfuwphlb]
«wenwywl wwownnlb gpwnbglnn wbdy pwrbpny:

Lannibyby &:

<{nnywé 32

dbpbwgnpnid «weunwywhb Swnwjnn» pwrtpp
thnfuwphOb] «wybunwywb wwywnnb qpwnbglnn wbd»
pwretpny, 2-pn dwunid «qhGéwrwinnOtphbt  wnpynn
wwwnnbwiht  npnypwswihh, ghOynpwywb Ynsdwhb
nnnLpw;swihh, ghGédwrwjnnh unwdh hwdiwp
npnypwswihh, wwpth thnfuhwwnnigdwb  gnudwph,
puwl onwgnigw)hb wnwnpyuw ghGynpwywa
owewjnigwld  uwnwd nbbgnn L ghOynpwywl
SwrwjntpnLlp wpnibwynn  ghGdwrwjnnO6phG»
pwrbpp thnfuwphlb] «ghGéwrwinnOGph0, thpywpwn
swrwinnOGpht wnipdnn  wwuninbwihb npnypwswih,
ynstwl npnypwswihh, unwdh hwdwn npnypwswihh,
wwnklh thnfuhwwnnigdw gnuiwnph, puwl
onwgnigwjht nwpyw ghbynpwywb dwrwjnipjwb Ywd
hpywpwnp SwrwjnLpyw unwd nLbtgnn L
ghGynpwywl Swrwjnipyntlp ywyd hpywpwnp
Swrwjnipyntlp 2wpnibwynn ghbéwrwynnOtnh,
thpywpwp dwewynnOtpht» pwretpny.

4-nn dwuntd «qpwnbglnn wGdh» pwrtpp thnfuwnhOb)
«hwiwp Owfuwwnbujwé» pwrbpny, «dwrwnny pwep’
«ywunnb gpwnbglnn» pwrbpny:

Lannibyby &:




<nnywé 33

2-nn dwuntd «jnipwipwbsinip dwpdbth hwdwn yywqih
nyjup dwpibh wewnwlwb pnetnd indjup dwpdbh
hwiwn Owjuwwnbujwéd wuwnwywpdh  nwpGlyw
$nlnh 5 wnnynup» pwrbnp thnjuwphOb]
«hwqwpyyntd  t jnipwipwbgnip dwpdlnud  Jepp
Opwé SwrwjnnUtph Gwfunpn nwnyw
wpfuwwnwywpdh  nwpblwl $nlnh 5 wnynup
swihny:» pwrebpny:

5-pn dwuntd «N4 L N5» pytpp thnjuwnhOt)

«N4, N5, N6, N7 L N8 » pybkpny:

Qannibyby E:

<wybjwé 1

<wyblywoénd  Ywuwwnb,  gnpéwyhglbph  heuinlywy
thnthnfuneentbbtnp.

<< hnfujwinpswwbin® 15.50

<£< J&rwpby nwunwpwih wwiwwnh Gwjuwgwh™ 12.00
Ubpwplbhs nwunwpwbh Gwfuwqwh® 11.50

<< wrwohl wuwnjwOh nwwnwnwoh Gwuwgwh™ 11.00
<< Junswywl nwwnwpwoh owfuwgwh® 11.00

<< YU wbnwywa GYwiniinbbph Yndhnbh Gwuwgwh
12.00, wrw9ohl nnbnwyw™ 10.00, nbnwywy™ 8.50

<< Uwhiwbwnpwywb nwunwpwbh wonwd™ 12.00

<< hwwnny pGbswywb Swrwnipwb wtwn® 11.00,
wtwnh wrwohl inbnwyw;” 9.50, tntnwyw|™ 8.50
Pwndpwunhiwl wwwnnbwwnwp wbdwlg tehywh
hwOadbtwdnnnyh wlnwy® 7.50

<< YU wEnwywo Yurwywpiwb dwpith nGywdwnp
wnbnwywy” 7.50

Lanniayby t:

Lwybywé 2

<wybywop [pwglbp <wjwunwoh <wbpwuwbunntpjwl
OwuwnpwpnipyntGbbpn Ywrwywpdiwl ninpuntd
gnpénn  wtunwywb  dwpdhGbeph  nEYwywpaGpp
funphpnwyuwaGbtnh, dwdntth pwpuintnwinbbph,
oqUwywhbbph wwwnnbbbpny, hGswtu Gwl
Lwjwunwbh Lwlpwwtwnnepjwh
OwiuwnpwpnipntGbBph Ywrwywpdwb ninpunLy
gnpénn  wbwnwywb  dwpdhGlGph  nGYwywnbbph
wnbnwywibtnh oqlwywbbtnh wwwnnbbbnpny’
hwiwwwunwufuwb gnpéwyhgbtpny:

Lannibyby &:

«Lwbpwihb dwewnupjwb dwuhb» <wjwuwnwbh <wipwwtwnniejwb optbpnid [pwgnidbtp L thnthnfunientd Ywwnwpbint dwuhb» <wjwunwbh <wbpwwbunniejwb

opblph Owuwgéh Jepwptnwy G6pYuwjwgdwd wrwownynipntGGbph

1

2

3

4

5

{<Y juipwygnipinil

hnnjwé 1

<££ Ugquihlt dnnnyh udpwygnipniGlbpp «Ugquihl

QUnniOyby &:




Q. Uwhwyjw

dnnnyh  YwoOnOwlwng» << opblpny  niOkG
thnpdwqgbuinbbph L gnpéwywnlbph hwuuinhpObn:
<< Ud pyny 6 fudpwygnipntbGbbph thnpédwgbunlbpn
pUnhwnip phyp 20 &, huy gnpdwywpbbphlp 6:

«Cwjwuwnutbh  <wOpwwbunnipywb  Uggquwihl
dnnnyh wiuwwnwyuiqinid wtunwywb swewjnipjwl
Gwuhb» << optOph 4-pn hnnwény bwfuwunbuyws t,
np  Ud  fudpwygnipntbbph  thnpdwgbunlbiph
wfuwwnwbpwiht unwdp hwiwnpynd | wyGunwyw
wrwywpdwb nnpunp unwd: Ujuhbpb Gpwbp puwn
Enigwl wbwp b hwdwpybo hwbpwihb dwrewynnbbn:
UhOsntr  «{wOpwihG  Swrwinipjulb  dwuhlb» <L
onbGOpnid  wju  wwywnnblbpp  OGpdwdé  s6G:  Wu
pwgpnnniip yGpwglbint hwdwn wrewownpyynid
hwiwwwunwufuwb thnihnfunip)ntl Yuwunwinb
«Lwlpwiht dwrewnipywb Jwuhb» << ontlUph 4-pn
hnnwdéh 7- pn dwunty:

«CwjwunwOh  <wbpwwbwnipjwb  Ugqgquwihl
dnnnyh wpfuwwnwywgih nGywywph oghwywbbtph L
funphpnwywbGbph  wwywnbGlbpp»  pwrtphg hbwn
(pwglb) «{wjwunwih <wipwwtunnigjwb Uggqwihl
dnnnyh fudpwygnipnibbtph b ywwngwiwynpwyw
fudptiph thnpéwgbuinlbpp (Gwubwgbwnltpp)»
pwrbpp:

LUwphOb UsGGjwlb L
BLwh Mnnnujwa

<nnywé 1

Urwownyyntd t <nnwé 1-n1d wybjwglb) Gnp
wuwnpebpnipintt hGunlyw) pnwlnwyntgjwdp.
<<{wlnwihb swrwnipjwb dwuhb>> << ontilph 4-pn

hnnqwéh 7-pn dwunid << ££ Owfuwguwhh, £<£ Ud
Owfuwquwhh L Gpw inbnwywibtph, << Junswuwtiinh
fuwnhpnwyuwbbtph, oqhwlwbbEnh, dwinh
pwnuintnwnbtph L rEPEPGLINGEPH WwwnnGbGnp,>>

pwrtinhg htunn wybjwglt| << {< Ud wywwngqwdwynph

Jawnpnyh hhdntbpbbpny oqhwywbh wywwnnbbtpp>>

pwrbpp>>:

LOnnibyby E:

Updkl
Nnrunwdju,
Unywb
Ywpnwbjwb
Upédhy UhlGwujwl

<nnywé 1

1-h0 hnnwénud wytjwglt| hGnlyw| wwppGpnipynilp.

<<twdnt h pwpunninwnbtiph L rEdGpGELGUNGENRH>>
pwrbphg htwinn [pwglb) <<, <L Ud
fudpwygnipntbbbph L Wwwngwiwynpwywb fudptph
thnpdwqgbunbbph (Wwubwgbwnlbph)>> pwrbpny:

Lanniayby t:

Unpjnth
Lwhwwbunjwl

<wuwnniy pGOswywb swrwynipjwl wewnh L NEunwywb
wwhwwinipjwb Swrwinipjwl wtwnh wwownnblbpp

LOnnibyby &:




O6pwrt] pwpdpwunhdw b wWwunnbwwnwp wié
hwlnhuwgnn widwlg wwwnnbOtph gwOyniy:

<L
Ywrwywpnipntl

<nnywié 2

1-h0 YGup  [pwglb; henlyw; wwppGpnigwdp.
«uwrwywpnipjwl wrplpbn wEunwywh
Ywrwywpiwl dwpihbbeph nGywywnltpp, Gpwg
nbGnwywibtpp» pwrbphg hGunn |pwglb] «{wjwuwnwbh
LwlpwwGunnijwl wqqujhb wbyunwbgnipywl
SwrwjnLpjw wGwnwywb wwhwwbntpjwb
Swewjnipwlt  wtwp L Opw  wnbnwywilGkpp,
pptwywunwnnnuyub  Swewnigwb  wtwnp L Gpw
inbnwywibbpp, thpwpwp dwewjnupjwb wbwnp L Gpw
wnbnwywibtpp, nwwunwywlb  wywnbph  gfuwynp
hwpywnhp  Ywwwpnnp L Gpw nbnwyw GGpp»
pwetpny, huy «{wOpwwbwnipgjwb  Lwuwgwhhp
fjunphpnwywbbbpp L oqGwywbbEpp» pwrbphg hGun
(pwglb] «dwdinih pwpuininpp» pwebpny, hwlb;
«uwrwywpnipjwl wfuwwnwywqgih nEywywpp L Gpw
nbGnwywibtpp» pwretpp.

2-nn YGup  [pwglbp  hGwnlyw; wwppGpnigjwdp.
«Lwbpwwbtwnigwt  Lwjuwqwhh  YGpwhuynnwywb
Swrwjnipjwld nGywdwph» pwrbphg hbwnn  [puglb)
«hwwnniy plGswywb dwrewnipjwlb wbunh» pwebpnd,
«Lwbpwwbtwnigwb Lwfuwqwhh funphpnwywboubph L
oqhwywbbEph» pwrbphg hGwnn [pwglb] «, dwdnth

pwpunthwnh» pwrtpny, «<{wjwunwOh
Lwlpwwtunnijwl wqqujhb wbyunwbgnipywl
SwrwjnLpjwb wGwnwywhb wwhwwbntpjw

SwrwniLpjwl wbwnh hwdwp {wjwuwnwbh
Lwlpwwtunnijwl wqqujhb wbyunwbgnipywl
SwrwjnLpjwb wtuwnp, ppGwywunwnnnuywb
Swrwjnipjwl wbwnh, nwuwywb wynbph gifuwynp
hwnywnhn Jwuwwnpnnh hwdawn <wjwunwbh
<wlpwwbwnnigjwlb wpnwpwnwunnejwb Gwfuwpwnp,
hpywpwnp Swewnigwb wbwnh hwiwp®™ <wjwunwbh
Lwlpwwtunniejwb wpunwywpg  hpwyhdwybbph
Owluwpwpp, <wjwunwbh Lwlpwwbunnipjwb
wqqwiht wadunwbgnigwb dwrwnipwlt wewnwywb
wwhwywinipjwlb  Sdwewynigjwlb  wGwh  wnbnwywih
hwiwp™  <wjwuwnwbh  <wOpwwbunnipjwl  wgguwhG
wbyunwbgnipywl SwrwjnLpjwb wGwnwywh
wwhwwinipjw Swrwjnipw wkuwnp,

QOnnibyby &:




pptwywunwnpnnuyub dwrewinipjwbt wtwnh wnbnwywih
hwiwp® pptwywunwpnnuywb  Swrewnigwb  wkunp,
nwwnwywh wywntph giuwynp hwplwnhp Ywwnwpnnh
nbnwywih hwdiwp” nwunwywt wynbph guwygnp
hwpywnhp  Juwwnpnnp,  thpywpwnp  Swewjntpjwl
wtwnh wnbnwywih hwdwnp® hpywpwn Swewjnipjwb
wGwp» pwrtpny, hw(b) «juwrwywpnipjwb
wpfuwwnwywaquh nGywywnh, Ywrwywnpnipjwb
wfuwwnwywaqih nGywdwph nbnwyw btph hwdwn’
Ywrwywnpnipjwl wfuwwnwywaquh nGywywnp»
pwrbpp:




